

PRIMARIA COMUNEI DOBROVAT

JUDETUL IASI

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 27.06.2024, ora 09 :00

Astazi data si ora de mai sus are loc la sediul Primariei Dobrovat, sedinta ordinara a Consiliului Local Dobrovat, convocata prin Dispozitia primarului nr. 136/2024, cu urmatoarea ordine de zi;

1. Informare privind venitul minim de incluziune

2. Diverse

- Elaborarea proiectului de hotarare privind alegerea presedintelui de sedinta
- Elaborarea proiectului de hotarare privind demararea procedurilor pentru proiectul de investitii "Modernizare si reabilitare drumuri afectate de calamitati din perioada 04.06.2024-05.06.2024"
- Elaborarea proiectului de hotarare privind aprobarea documentatiei de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora
- Elaborarea proiectului de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pentru anul 2024

Sedinta este statutar organizata.

La sedinta participa dnul primar Martinus Catalin Iulian, Patlagica Gaby secretar general si Alexandru Petronela, inspector.

De asemeni la sedinta participa dnii consilieri locali Mardare Dumitru, Pintilii Stefan, Postelnicu Constantin, Roman Constantin, Nastasa Ioan, Radu

Constantin, Ureche Gavrilă, Iacobuț Ionuț, Popistasu Vasile, Tonegaru Emil, Boboc Petru.

Dnul primar da citire Dispoziției de convocare a ședinței extraordinare nr. 136/2024 și a ordinea de zi .

Se trece la propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru următoarele 3 luni.

Dnul Mardare propune pe dnul Pintilii.

Dnul Postelnicu propune pe dnul Mardare.

Dnul Iacobuț propune pe dnul Pintilii.

Dnul Mardare propune pe dnul Iacobuț.

Se supune la vot propunerea ca dnul Iacobuț să fie președinte de ședință, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul președinte supune la vot ordinea de zi, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul președinte supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar da citire informării privind venitul minim de incluziune.

Dnul primar da citire proiectului de hotărâre nr. 42 privind întocmirea documentației obiectivului de investiții "Modernizare și reabilitare drumuri afectate de calamități în perioada 04.06.2024-05.06.2024."

Dnul primar da citire procesului verbal de constatare a calamităților ce cuprinde drumurile ce au fost calamitate în urma fenomenelor hidrometeorologice.

Dnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 42, se aproba cu unanimitate de voturi.

- Dnul primar da citire proiectului de hotărâre nr. 43 privind

aprobarea documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii activității de eliminare prin depozitare a deșeurilor reziduale, a deșeurilor stradale, a deșeurilor de pământ și pietre provenite de pe căile publice, a reziduurilor rezultate de la instalațiile de tratare a deșeurilor municipale, precum și a deșeurilor care nu pot fi valorificate provenite din activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară a locuințelor la Depozitul de deșeuri nepericuloase Țuțora.

Dnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre nr. 43, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar da citire proiectului de hotarare nr. 44 privind rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli si precizeaza ca aceste sume sunt pentru persoanele cu handicap, rectificare din trim III in trim II.

Dnul presedinte supune la vot proiectul de hotarare nr. 44, se aproba cu unanimitate de voturi.

Dnul primar precizeaza ca in luna august se deschide o etapa de finantare al iluminatul public, mai sunt cateva zone care pot fi introduse in program si intiaza proiect de hotarare.

Dnul primar da citire adresei dlui Filos Stefan.

Dnul primar se retrage din sedinta.

Au loc discutii pe marginea acestui subiect.

Dnul presedinte precizeaza ca dnul Filos nu a dus la indeplinire contractul si regulamentul de licitatie si nu a construit in termen.

Au loc discutii pe marginea acestui subiect.

Dnul presedinte declara inchise lucrarile sedintei ordinare.

Presedinte sedinta,

Iacobute Ionut



Intocmit,

Alexandru Petronela

Secretar general,

Patlagica Gaby